

Обучающие программы АО «Деловая среда»

Программы состоятся в режиме онлайн-тренингов. Необходимо предварительная регистрация (бюджет доступна позже).

06.10.2020 - 29.10.2020	<p>Обучающая программа «Бизнес-старт» для потенциальных и действующих предпринимателей Кузбасса</p> <p>Программа направлена на мотивацию участников к развитию и созданию своего бизнеса, подготовку концептуальной модели собственного бизнеса, построению бизнес-процессов, методам продвижения своего бизнеса, организацию и управление продажами, построению финансовой модели бизнеса.</p> <ul style="list-style-type: none"> • «Выбор ниши или как найти бизнес-идею» • «Подготовка для старта бизнеса и важные предпринимательские навыки» • «Как создать продающий сайт» • «Что такое маркетинг и ключевые данные в нем» • «Маркетинг: Воронка продаж, клиентские ценности, бесплатные каналы привлечения первых клиентов» • «Продажи, основные технологии продаж» • «Переговоры, методы ведения переговоров и практика» • «Контентная и таргетированная реклама» • «Бухгалтерия, налоги и юридическая. Как защитить свое компанияно на старте?» • «Привлечение инвестиций в свой стартап» • «Публичные выступления и виджжж руковождителя»
03.11.2020 - 20.11.2020	<p>Обучающая программа «Бизнес-старт» для «Самозанятых» Кузбасса</p> <p>Программа направлена на мотивацию участников к развитию и созданию своего бизнеса, подготовку концептуальной модели собственного бизнеса в модели «Самозанятость», построению бизнес-процессов, методам продвижения своего бизнеса, организацию и управление продажами, построению финансовой модели бизнеса.</p> <ul style="list-style-type: none"> • «Рестарт для самозанятых. На чем можно заработать самозанятому в 2020 году» • «10 принципов личного бренда, успешная самопрезентация для партнеров клиентов и подрядчиков» • «Как выделиться на рынке. Упаковка продукта или услуги» • «Брекетинг: способы поиска клиента для самозанятого» • «Где искать клиентов и как продавать свои услуги дороже» • «Основы интернет-маркетинга. SMM-продвижение, управление и коммуникации» • «Звезда продаж. Техника переговоров» • «Подведение итогов» (презентация лучших гипотез, которые показывали свою первую жизнеспособность во время проводимой программы; обратная связь от экспертов)

Цикл семинаров по финансовой грамотности
«От идеи до первого миллиона. Как начать свое дело, не надеясь онлайн?»

Семинары для начинающих и действующих предпринимателей совместно с областным Фондом поддержки предпринимательства (опорная площадка Регионального центра финансовой грамотности Кузбасса)

Что нужно знать начинающему предпринимателю и с чего начать, если вы планируете свое дело. Как зарегистрировать бизнес, выбрать систему налогообложения и правильно оформить отношения с партнерами. Электронные сервисы в помощи для начала и ведения бизнеса. Финансирование для начала и развития бизнеса. Как избежать налоговых проверок - критико о правовом ведении учета и отчетности. О продвижении - нужна ли бизнесу реклама и продвижение в соцсетях. Кто и как помогает бизнесу в становлении и развитии. И многое другое.

22.09.2020 (вторник) 10.00 - 11.30	<p>Все начинается с идеи</p> <ul style="list-style-type: none"> • эффективная модель бизнес-обучения - где учиться, как учиться, зачем учиться • бизнес-навигатор и обучающие программы Корпорации МСП • тестирование идеи - 5 способов протестировать свою идею • бизнес-планирование, бизнес-моделирование
29.09.2020 (вторник) 10.00 - 11.30	<p>Предпринимательская деятельность граждан в условиях новой реальности 2020</p> <ul style="list-style-type: none"> • Виды предпринимательской деятельности. • Индивидуальные предприниматели, ООО, АО, семейный бизнес и бизнес-ненталл. Плюсы, минусы, отличия. • Порядок регистрации, системы налогообложения (сравнение и особенности применения), открытие счета в банке, обязательность применения онлайн-касс, бухгалтерская и налоговая отчетность. • Мобильное приложение для самозанятых «Мой налог». • Реестр СМСП. • Трудовые отношения с неформальными работниками. Гражданско-правовые отношения. • Последствия занятия бизнесом без регистрации 2020. Как сейчас проверюющие выясняют «нелегалов» и «нелегальные доходы». Практические примеры и расчеты налогов - не все так сложно и страшно, чем кажется. • Новые цифровые технологии - ломаем стереотипы, пользуемся, зарабатываем.
06.10.2020 (вторник) 10.00 - 11.30	<p>Безопасность ведения бизнеса</p> <ul style="list-style-type: none"> • Подводные камни ведения бизнеса - на что надо обратить особое внимание, чтобы обезопасить свой бизнес от внутренних и внешних негативных факторов. <p>Эксперт: Таргоннй Анна Андреевна, руководитель Группы компаний «Право-Плюс» (Бизнес-юрисконсультант по налогам и сборам, представлять Уполномоченного по правам предпринимателей в Кемеровской области в сфере налогообложения, практическая деятельность - более 20 лет)</p>
	<p>Эксперт: Алексин Андрей Юрьевич, генеральный директор АО «Спецкапиталприватный Регистратор «КОМПАС».</p>